



Prefeitura Municipal de Taubaté

Estado de São Paulo

ESCLARECIMENTOS

CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 04/23

Objeto: Contratação de empresa especializada para a execução de manutenção e revitalização predial na EMEFM Professor José Ezequiel de Souza, localizada a Rua Professor Nelson Campello, 282 – Centro – Taubaté – SP.

Referente aos questionamentos de licitantes, temos a esclarecer:

Pergunta 1 – Será necessário a colocação de placa de identificação da obra? Se sim, não consta na planilha base este item.

Resposta 1 – Não será necessária a placa de identificação.

Pergunta 2 – Não consta locação de container ou canteiro de obras na planilha. Será disponibilizado no local alguma área da escola para uso de depósito de materiais e vestiário?

Resposta 2 – Será disponibilizado local na unidade escolar para armazenamento de materiais e banheiro para os funcionários.

Pergunta 3 – Os projetos serão disponibilizados pela Prefeitura de Taubaté? Não consta em anexo os projetos de estrutura metálica, cobertura e detalhes dos caixilhos.

Resposta 3 – Sim, o projeto será disponibilizado pela Prefeitura Municipal de Taubaté.

Pergunta 4 – Caso o projeto seja executado ou contratado pela Prefeitura, ou o projeto sendo aditivado para o licitante vencedor, caso apresente peso maior que o previsto no edital, como será resolvido?

Resposta 4 – Após a análise do projeto apresentado pela Prefeitura Municipal de Taubaté, será verificado o quantitativo apresentado no mesmo com o estipulado em planilha orçamentária. Havendo real diferença será realizado estudo para possível aditamento, tendo em vista a melhor execução do serviço licitado.

Pergunta 5 – Não existe previsão orçamentária na planilha para execução da pintura (fundo e acabamento) da estrutura metálica.

Resposta 5 – Os serviços de pintura necessários na manutenção da unidade escolar já constam perfeitamente na planilha orçamentária que norteia o certame.

Pergunta 6 – No item 07.03.135 da planilha (Telha Galvalume), os 2.051,23 m² é a cobertura total e suficiente para cobrir as áreas dos itens 07.60.005 e 04.02.140 ?

Resposta 6 – O Levantamento dos quantitativos necessários para a cobertura do local foram realizados pelo engenheiro da SEED e são suficientes para a cobertura necessária da unidade.

Pergunta 7 – Será permitido executar a obra em horário noturno?

Resposta 7 – A unidade escolar possui aulas de ensino médio no período noturno, mas os serviços que podem ser realizados em consonância com as aulas poderão ser realizados, tendo em vista que são utilizadas apenas 10 salas no período.

Vera Lúcia Scortecci Hilst
Secretária de Educação